



**ЧЕРГОВІ МІСЦЕВІ ВИБОРИ
25 ЖОВТНЯ 2020 РОКУ**

**ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ КРИВОМУ РОЗІ
ТЕРИТОРІАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ
ОБЛАСТІ**

ПОСТАНОВА № 90

18 год. 20 хв. 13 листопада 2020 року

м. Кривий Ріг

**Про визнання обраним депутатом
наступного за черговістю кандидата в депутати
Довгинцівської районної в місті Кривому Розі ради**

На підставі постанови Довгинцівської районної у місті Кривому Розі територіальної виборчої комісії «Про не набуття депутатського мандата в депутати Довгинцівської районної в місті Кривому Розі ради» VIII скликання від 13.11.2020 року № 89 Баландіна Сергія Вікторовича від ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «БЛОК ВІЛКУЛА «УКРАЇНСЬКА ПЕРСПЕКТИВА», керуючись частиною 5 статті 283 Виборчого кодексу України, Постановою центральної виборчої комісії № 433 від 28.10.2020 року «Про Роз'яснення щодо порядку реєстрації обраних депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних, районних, міських, районних у місті, сільських, селищних рад, сільських, селищних, міських голів», Довгинцівська районна у місті Кривому Розі територіальна виборча комісія **постановляє:**

1. Визнати обраним депутатом районної в місті Кривому Розі ради VIII скликання наступного за черговістю кандидата в депутати у територіальному виборчому списку:

Жука Олександра Олександровича, 24.03.1963 року народження, освіта вища, безпартійний, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська область, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «БЛОК ВІЛКУЛА «УКРАЇНСЬКА ПЕРСПЕКТИВА».

2. Повідомити **Жука Олександра Олександровича** про його обрання та необхідність подання до Довгинцівської районної у місті Кривому Розі територіальної виборчої комісії документів відповідно до Постанови центральної виборчої комісії № 433 від 28.10.2020 року «Про Роз'яснення

щодо порядку реєстрації обраних депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних, районних, міських, районних у місті, сільських, селищних рад, сільських, селищних, міських голів».

3. Цю постанову надіслати до центральної виборчої комісії, міської виборчої комісії, оприлюднити на офіційному веб-сайті виконавчого комітету Довгинцівської районної у місті Кривому Розі ради та розмістити на дошці оголошень Довгинцівської районної у місті Кривому Розі територіальної виборчої комісії Дніпропетровської області.

Голова

**Довгинцівської районної у місті Кривому Розі
територіальної виборчої комісії
Дніпропетровської області**

Секретар

**Довгинцівської районної у місті Кривому Розі
територіальної виборчої комісії
Дніпропетровської області**



О. Орлова

А. Бінковська